

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004469983

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Autoradio Milchbuck AG, Uster

Autoradio Milchbuck AG Winterthurerstrasse 51 8610 Uster

Bisher Schaffhauserstrasse 126

UID: CHE100675316

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Uster Bisher: Zürich Bisher

8057 Zürich

Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb und Einbau von sowie Handel mit Artikeln der Autobranche, insbesondere von und mit Autoradios. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen sowie Immobilien kaufen, verkaufen und verwalten

Autoradio Milchbuck AG, in Zürich, CHE-100.675.316, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 62 vom 31.03.2009, Publ. 4950290). Statutenänderung: 25.09.2018. Sitz neu: Uster. Domizil neu: Winterthurerstrasse 51, 8610 Uster. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb und Einbau von sowie Handel mit Artikeln der Autobranche, insbesondere von und mit Autoradios.Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie

Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Im Weiteren kann die Gesellschaft Darlehen an Aktionäre oder sonstige Personen gewähren. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Kuhn, Reto, von Dietlikon, in Zollikon, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Kuhn, Claudia, von Dietlikon, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pantalena, Claudio Antonello, von Wangen-Brüttisellen, in Dübendorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Dauti, Verdat, mazedonischer Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 31.03.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 62

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 35152 vom 02.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich